

Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, Slovenská republika  
SWIFT:GIBASKBXXXX, tlx.92352 slsp sk

**Príkaz na otvorenie dokumentárneho akreditívu  
za účelom kúpy nehnuteľnosti**

Žiadame o otvorenie dokumentárneho akreditívu podľa nasledovných inštrukcií:

**50: Príkazca (Žiadateľ)**

Obchodné meno/meno a priezvisko klienta  
Sídlo spoločnosti/trvalé bydlisko  
IČO/rodné číslo  
Číslo bežného účtu  
Kontaktná osoba  
Telefón  
Fax

**32: Hodnota akreditívu:** slovom

sumu nie je možné prekročiť

**59: Prijemca (Oprávnený)**

Obchodné meno, sídlo a IČO oprávneného

**57: Banka príjemcu:**

**40A: Akreditív je**  neodvolateľný

**31D: Akreditív je platný**

Dátum Miesto

**41: Akreditív je splatný /použiteľný v**

Slovenskej sporiteľni, a.s.  príjemcovej banke  v ľubovolnej banke/sprostredkujúcej banke  
**oproti**

platbe ihneď  odloženej platbe dní/mesiacov po dátume

**49: Akreditív má byť príjemcovou bankou**

potvrdený  nepotvrdený /avizovaný

**48: Dokumenty musia byť predložené**

najneskôr dní po dátume vystavenia , ale v rámci platnosti  
dokumentárneho akreditívu.

v rámci platnosti dokumentárneho akreditívu

**45A: Názov tovaru (služby)**

**46A: Požadované dokumenty**

List vlastníctva / Výpis z listu vlastníctva, vystavený Správou katastra pre  
pracovisko okres obec katastrálne územie  
opatrený kolkami a okrúhlu pečaťou Správy katastra pre , so štátnym znakom  
Slovenskej republiky, na ktorom bude uvedené:  
časť A: „Majetková podstata“:

Časť B: „Vlastníci“:

Časť C: „Ďarchy“:

Originál faktúry na úhradu kúpnej ceny vo výške (slovom: )

Tento akreditív sa riadi Jednotnými pravidlami a zvyklosťami pre dokumentárne akreditívy (rev. vydanie z r. 1993, publikácia č.500 MOK v Paríži).

#### 47A: Špeciálne podmienky

#### 71B: Poplatky

- Vaše poplatky a náklady na náš účet poplatky a náklady mimo Slovenskej sporiteľne, a.s. na účet príjemcu,  
 Vaše poplatky a náklady a poplatky a náklady mimo Slovenskej sporiteľne, a.s. na náš účet  
 Vaše poplatky a náklady a poplatky a náklady mimo Slovenskej sporiteľne, a.s. na účet príjemcu

#### Platobný titul

#### Originál akreditívnej listiny

- Prevezmeme osobne  
 Pošlite oprávnenému doporučenou poštou  
 Pošlite oprávnenému kuriérnou poštou  
 Pošlite oprávnenému prostredníctvom banky

#### Iné doplňujúce údaje:

Týmto potvrdzujeme, že sme boli oboznámení so všeobecnými obchodnými podmienkami Slovenskej sporiteľne, a.s.

Zároveň splnomocňujeme Slovenskú sporiteľňu, a.s. zaťažiť náš účet vedený v SLSP, a.s. v zmysle Zmluvy o podmienkach otvorenia neodvolateľného dokumentárneho akreditívu a spôsobe zabezpečenia Pohľadávok z Akreditívu / Úverovej zmluvy<sup>\*/</sup> číslo \_\_\_\_\_ zo dňa \_\_\_\_\_ v znení jej dodatkov hodnotou dokumentov prezentovaných v súlade s podmienkami akreditívu ako aj poplatkami a nákladmi vzniknutými v súvislosti s akreditívom.

miesto a dátum

podpisy členov štatutárneho orgánu/ zástupcov  
klienta v zmysle výpisu z obchodného registra

Slovenská sporiteľňa, a.s. sa zaväzuje klientovi (príkazcovi) bezodkladne oznámiť otvorenie dokumentárneho akreditívu v súlade s príkazom na otvorenie dokumentárneho akreditívu resp. zamietnutie príkazu na otvorenie dokumentárneho akreditívu s uvedením dôvodov zamietnutia príp. bezodkladne zaslať žiadosť o doplnenie príkazu na otvorenie dokumentárneho akreditívu.

#### Vyplní SLSP, a.s.:

Výška a spôsob krytia dokumentárneho akreditívu:

za banku prevzal dňa \_\_\_\_\_  
podpis \_\_\_\_\_

<sup>\*/</sup> Nehodiace sa prečiarknite